

Na Václavském náměstí v Praze to opět vypuklo - Desítky tisíc lidí na demonstraci Česká republika na 1. místě. „Demisi, demisi, demisi“ a vystoupili první řečníci

- CZ24 News | 28. září 2022

ČESKO: Na Václavském náměstí v Praze to vypuklo. Opět. Ve 14 hodin odstartovala druhá demonstrace nazvaná Česká republika na 1. místě. A stejně jako třetího září, začala akce voláním „demisi, demisi, demisi“.



Od 14. hodin začala 28. září na Václavském náměstí v Praze další demonstrace. Akce je nazvána Česká republika na 1. místě a opět ji pořádají Jiří Havel a Ladislav Vrabel, kteří stáli i za demonstrací z 3. září, kdy na akci dorazilo asi 70 tisíc lidí.

O necelé čtyři týdny později se na Václavském náměstí opět objevily desítky českých vlajek a sem tam i obrázek českého lva a několik moravských vlajek. Nechyběla ani řada transparentů. Např. „Karle Kryle, už zase ryjeme držkou v zemi“.

Náměstí se pomalu ale jistě plnilo lidmi již před 14. hodinou. Hnutí PRO na sociální síti nabízelo svozy autobusem z Libereckého kraje za 300 korun na osobu.

Celá akce odstartovala skandováním hesla „demisi, demisi, demisi“.

Až poté přišel na řadu zpěv české hymny, kterou zpíval Tomáš Ortel.

Po něm se ujal slova již zmíněný organizátor akce Vrabel.

„Děkujeme všem, kteří sledujete a vysíláte nahlas naší demonstraci prakticky kdekoliv, třeba i z malého reproduktoru na lavičce. Je nás mnoho,“ ujišťoval demonstranty Vrabel

„Tato akce se koná pod heslem nenásilná revoluce. Revoluce proto, že chceme změnit směřování

země o 180 stupňů. A nenásilná proto, že toho chceme docílit nenásilnou cestou. Kdyby se tu objevil nějaký provokatér, odstupejte od něj co nejdál, křičte provokatér a ukazujte na něj. My v tu chvíli přerušíme demonstraci a požádáme policii, aby zasáhla," pokračoval Vrabel.

Prozradil také, že organizátoři i zdravotníci jsou na akci zdarma.

„Vláda nám stále lže,“ řekl docent Ševčík a spustil se rachot. Předložil požadavky

Demonstraci na Václavském náměstí zahájilo kolečko expertů, které začal ekonom Miloslav Ševčík. „Vážení občané české republiky, milí vlastenci,“ pozdravil. Mluvil především o elektřině, která prý nebude stát tolik, na kolik byla zastropována. A také o tom, že i v Německu už si všímají.



Foto: **Repro Facebook**

Popisek: **Ekonom Miroslav Ševčík na demonstraci proti vládě**

„Nejsem kolaborant, jak nás nazývají sorosovské weby, jsem vlastenec,“ reagoval na reakce, které si přečetl po minulé demonstraci. Výzvy, aby byl odvolán z čela Národohospodářské fakulty VŠE, okomentoval slovy: „Jsem tu ve volném čase, považuji za občanskou povinnost zde promluvit“.

Země je v nejsložitější ekonomické situaci v historii samostatné republiky. Proč to vzniklo?

„Nezodpovědná politika bruselského establishmentu, který nás vtáhl do programu Green Deal,“ ukazoval Ševčík na hlavní důvod.

Hovoří se o tom už i v Německu. Ševčík připomněl, co řekl generální ředitel Deutsche Telekom:

„Značka Made in Germany se hroutí.“ Přirovnává Německo k vařící se žábě, která v zahřívající se vodě nevyskočí a zemře. „A k tomu směřuje i náš průmysl,“ varoval Ševčík.

Janis Samaras, majitel Kofoly a významná osobnost, už varuje taky.

„Vláda nám stále lže, že spotřebitel dostane elektřinu za šest korun za kilowatthodinu, reálně to bude za korun devět nebo deset,“ připomněl. A sto třicet až dvě stě třicet miliard, které se za toto zastropování dostanou výrobcům elektřiny zaplatí, zaplatíme my z našich daní.

I v Německu kancléře Scholze vyzývají, aby zastavil šílenství a Německo se nevzdávalo jaderné energii. „To je důležité i pro nás, protože jinak je živíme my,“ připomněl.

„Snad se jim i bez naší elektrické energie rozsvítí. V hlavě,“ dodal za potlesku náměstí.

Česká vláda podle něj neodstoupí. Tak by se alespoň měla snažit zabránit chudobě. Vláda by se podle Ševčíka měla snažit zabránit chudobě.

Automobilový průmysl, který tvoří deset procent našeho HDP, hrozí že by mohl být zavřen. To by byla tragédie pro celou ekonomiku.

Zrušení emisních povolenek, vystoupení z Lipské burzy a zrušení sankcí na Rusko, které více než Putinův režim poškozují nás, občany celou EU. To jsou podle Ševčíka tři hlavní požadavky, které bychom na vládu měli mít.

„Je potřeba, abychom se probudili, protože bez ekonomické svobody žádnou jinou svobodu nemáme,“ varoval ekonom.

Vláda by měla pracovat pro české daňové poplatníky a ne pro „zahraniční mocnosti“.

„Zloději, zloději, zloději.“ Noveský a Štěpán o vládě. Dav měl jasno

Stejně jako na počátku září, i v závěru tohoto měsíce vystoupil na další demonstraci v Praze odborník na energetiku Ivan Noveský. A promluvil zostra. Konstatoval, že se Česká republika ocitla v problémech po teroristickém útoku na plynovod Nord Stream. A vládě Petra Fialy (ODS) vmetl do tváře, že kdyby to byla česká vláda, zařídí pro české občany levnější elektřinu i plyn. Promluvil také Vladimír Štěpán, odborník na plyn.



Foto: **repro foto Facebook**

Popisek: **Ivan Noveský na demonstraci v Praze 28.9.**

Na Václavském náměstí v Praze to stále vře. „Už zase ryjeme držkou v zemi,“ pozdravil s Krylem expert na energetiku Vladimír Štěpán.

Po první demonstraci na začátku září prý zaznamenal potlesk a pochvaly z celé EU. Uvádělo se, že na Václaváku bylo dvě stě tisíc účastníků, Česká televize ale na dálku odhadla sedmdesát tisíc. Tato slova vyvolala posměch.

Návrhy, které odborníci vládě předkládají, by podle něj ušetřily stovky miliard korun.

Nyní však považoval za nutné mluvit o zcela novém průšvih, který se na nás řítí. „Po sabotážích byl zastaven plynovod Nord Stream. A dnes Ukrajina vyvolala arbitráž s Ruskem a neví se, jak bude proudit plyn přes její území. Den na to zavřeli plynovod, který by nás mohl zachránit. A my jim pomáháme,“ zuřil.

Vláda tvrdí, že všechno zvládá, ale nikdo tomu nevěří. „Řekli, že máme plyn na celou zimu a teď chtějí snižovat teploty na patnáct stupňů. Jak to, když ho mají dost?“, divil se expert na energetiku.

Demisi, demisi, reagoval dav.

Podle Štěpána se klidně může stát, že budeme bez plynu úplně.

Noveský: Není to divné?

Po něm se postavil k řečnickému pultíku energetik Ivan Noveský. I jeho přivítal potlesk.

„Před rokem by mě ani náhodou nenapadlo, že při příležitosti státního svátku české státnosti zde budeme stát a budeme řešit, jestli se česká vláda bude chovat jako česká a jestli bude řešit problémy českých občanů, českých domácností,“ začal Noveský.

S obavami prý sleduje to, co se děje kolem plynovou Nord Stream 1. Výbuch pod vodou označil za teroristický útok. „Je to v podstatě teroristické napadení celé Evropy, není to jen napadení České republiky. A když jsme byli teroristicky napadeni, tak Ukrajina přerušuje dodávky plynu a začíná se soudit s Gazpromem, není to poněkud divné?“ ptal se Noveský.

„Hanba, hanba, hanba,“ odpověděl mu dav stojící pod pódiem.

Konstatoval, že vláda Petra Fialy při zastropování cen občany podvedla, protože řada lidí si teď myslí, že bude platit 3 koruny za kubík plynu, ale realita je jiná. Realita je podle něj taková, že od roku 1997 měla Česká republika zajištěny stabilní dodávky plynu z Ruska, ale to teď končí.

„A když nám vláda slibovala 6 korun za kWh elektřiny, tak nám zapoměla říct, že to bude 9 až 11 korun,“ pokračoval Noveský.

„Zloději, zloději, zloději,“ odpověděli Noveskému demonstranti.

„A kdyby tady byla česká vláda, tak by s těmi cenami elektřiny ještě pohnula,“ pokračoval Noveský.

„Demisi, demisi, demisi,“ odpověděl opět dav.

Levné pečivo? Ani náhodou. Zdeněk Jandejsek sejmul ministra Nekulu

Blok expertů na Václavském náměstí završil bývalý prezident Agrární komory Zdeněk Jandejsek, odborník na zemědělství. Varoval před nekompetencí vlády, kterou ukazoval právě na ministru zemědělství Nekulovi.



Foto: **Repro Facebook**

Popisek: **Bývalý předseda Agrární komory Zdeněk Jandejsek**

„Jsou to hospodářští a odborní negramoti,“ začal Jandejsek o vládě. „Každý měsíc jejich vlády nás bude stát miliardy korun. Čí to jsou peníze? Vaše,“ ujistil za řevu davu.

„Ceny porostou a je to velký problém. Ti, kteří produkují, tak jsou předmětem devastace a likvidace,“ varoval.

Naše vláda podle bývalého prezidenta agrárníků má zájem o to, aby se u nás neprodukovaly potraviny. „V rámci Green Dealu chce zlikvidovat ty, kteří něco produkují,“ varoval.

Připomněl vystoupení ministra Nekuly, že pečivo zlevní, protože klesá cena pšenice. „To jsou všechno úplné hlouposti. Pšenice má v jednom rohlíku cenu asi dvaceti procent,“ informoval expert a doplnil, že ukrajinská pšenice je po dlouhém neošetřeném skladování nekvalitní.

V současné době se u nás produkuje jen 25 procent zeleniny. Ovoce 34 procent, podobně je to třeba s bramborami. „Jsem zvědavý, co bude teď, až se nebudou moct vytápět skleníky,“ dodal Jandejsek.

Situace je podle něj taková, že vejce během měsíce zdraží o korunu, a další měsíc o další korunu.

„Přitom máme kapacity, abychom naší poptávku uspokojili z 90 procent, ne z 35,“ dodal. Ale není na to politická vůle.

ZDROJ: Parlamentní listy